9:00 16 ИЮЛЯ – 9:00 17 ИЮЛЯ 2020 Г.

мониторинг сми

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

КХЛ рассматривает только один вариант начала сезона. Других вариантов у нее нет (Allhockey (allhockey.ru))

Лига не дает никакой конкретики.

перейти к статье

Генменеджер "Йокерита": надеемся на перенос старта сезона КХЛ на октябрь (Р-Спорт)

Финский "<mark>Йокерит</mark>" рассчитывает, что старт нового сезона КХЛ будет перенесен на октябрь, заявил генеральный менеджер хоккейного клуба Яри Курри.

перейти к статье

Зарплатный бюджет "Салавата" - 845 млн рублей. Зарплата Хартикайнена - 90 млн, Сошникова - 60 (Реальное время (realnoevremya.ru))

По данным уфимского хоккейного журналиста Дениса Таипова, зарплатный бюджет уфимского "Салавата Юлаева" на предстоящий сезон должен составить 845 миллионов рублей.

перейти к статье

Ковалев может стать главным тренером "Куньлуня" (Спорт экспресс) Как стало известно "СЭ", канадец Курт Фрэйзер покинет пост главного тренера "Куньлуня".

перейти к статье

Сергей Светлов: "Куньлунь" - в Мытищах? В КХЛ легко потерять клуб, но тяжело его вернуть" (Russia-hockey.ru)

О переезде "Куньлуня" из Пекина в Мытищи - экс-главный тренер местного "Атланта", олимпийский чемпион-1988, для Russia-Hockey.ru.

перейти к статье

Понтус Оберг: "Мои друзья из Швеции говорили, что психология многих игроков КХЛ заточена на атаку" (Sports.ru)

Нападающий Понтус Оберг высказался после подписания контракта с "Трактором".

перейти к статье

КХЛ: новости клубов

Кто из россиян, собиравшихся в НХЛ, остался в КХЛ (Чемпионат.com)
Одни уже подписали контракт с клубами КХЛ, другие до сих пор в подвешенном состоянии.

перейти к статье

У хоккеиста "Авангарда" Шумакова обнаружили коронавирус (ТАСС)

Генменеджер клуба отметил, что нападающий не участвовал в тренировочном процессе команды.

перейти к статье

Агент Бабаев — о COVID-19 у Шумакова: это не первый случай заболевания у моих ребят (Чемпионат.com)

Хоккейный агент Шуми Бабаев представляющий интересы нападающего "Авангарда" Сергея Шумакова прокомментировал тот факт, что у его клиента был выявлен коронавирус.

перейти к статье

ЦСКА внес изменения в план подготовки к новому сезону КХЛ (Чемпионат.com)

ЦСКА на официальном сайте объявил о внесении изменений в план подготовки армейской команды к сезону-2020/2021.

перейти к статье

Александр Хованов: "В НХЛ мне пока рано. Год в "Ак Барсе" поможет" (Спорт экспресс)

Интервью одного из сильнейших молодых центрфорвардов России, который подписал однолетний контракт с казанским клубом.

перейти к статье

Вайсфельд: Барабанов пересидел в КХЛ. Возможно, потерял мотивацию в последний сезон (Чемпионат.com)

Хоккейный функционер Леонид Вайсфельд поделился мнением об отъезде игроков СКА Александра Барабанова и Артема Зуба в НХЛ.

перейти к статье

Рушан Рафиков: "Локомотив" сделает все, чтобы привезти Кубок Гагарина в Ярославль" (Sports.ru)

Защитник "Локомотива" Рушан Рафиков поделился мыслями о предстоящем сезоне КХЛ.

перейти к статье

Панин о переходе "Салавата" на финский размер площадки: "Скорости, столкновения и зрелищность повысятся" (Sports.ru)

Капитан "Салавата Юлаева" Григорий Панин поделился впечатлениями от тренировки на площадке финского размера.

перейти к статье

"Барыс" так и не нашел достойную замену Скабелке, поэтому взял таймаут. Что ждет лидеров КХЛ в новом сезоне? (Матч ТВ (matchtv.ru))

"Матч ТВ" представляет 12 сильнейших клубов КХЛ, оценивая их по десяти параметрам и 10-балльной шкале. Читайте наш рейтинг, сегодня мы разбираем "Барыс".

перейти к статье

Президент "Витязя": уверен, скоро мы все в клубе вернемся в прежнее состояние (Чемпионат.com)

Подмосковный "Витязь" приступил к подготовке к новому сезону. Первый сбор в Подольске подмосковного "Витязя" прошел утром 16 июля. С приветственной речью выступил президент клуба Михаил Головков.

Легионеры хоккейного клуба "Трактор" прибыли в Челябинск (Р-Спорт) Иностранные игроки "**Трактора**" прибыли в Челябинск для подготовки к сезону, сообщается на сайте хоккейного клуба.

перейти к статье

"Трактор" назвал заявку команды для прохождения предсезонного сбора (Чемпионат.com)

Главный тренер "Трактора" Анвар Гатиятулин определил состав команды для прохождения предсезонного сбора, сообщается на официальном сайте челябинского клуба. Сегодня, 16 июля, хоккеисты разместятся в гостинице и будут изолированы от посторонних контактов.

перейти к статье

Обзор дня: Клуб КХЛ сократил зарплату всем игрокам. Лидеры и легионеры восприняли это в штыки, но затем поняли, что деваться некуда (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Обзор дня Алексея Шевченко.

перейти к статье

Трансферы клубов

Какие трансферы должны произойти в КХЛ в самое ближайшее время (Чемпионат.com)

ЦСКА может подписать форварда, которого выгнали из "Вашингтона" за неподобающее поведение.

перейти к статье

"Автомобилист" продлил контракт на один сезон с защитником Никитой Трямкиным (Чемпионат.com)

"Автомобилист" подписал односторонний контракт с воспитанником клуба Никитой Трямкиным сообщается на официальном сайте уральского клуба. Новое соглашение рассчитано на один сезон.

перейти к статье

"Авангард" объявил об уходе из команды защитника Романа Манухова (Р-Спорт)

Защитник Роман Манухов покинул омский "Авангард", сообщается на сайте хоккейного клуба.

перейти к статье

<u>ЦСКА</u> расторг контракт с нападающим Иржи Секачем (Чемпионат.com)

ЦСКА расторг контракт с чешским нападающим Иржи Секачем, информирует официальный сайт "армейцев". Соглашение игрока истекало по окончании сезона-2020/2021.

перейти к статье

"Сочи" подписал контракт с хоккеистом Михайловым (Р-Спорт)

"Сочи" подписал контракт с нападающим Никитой Михайловым, сообщается на сайте хоккейного клуба.

перейти к статье

Спунер подпишет с минским "Динамо" новый однолетний контракт (Sport24.ru)

По информации Sport24, канадский форвард Райан Спунер подпишет новый контракт с минским "Динамо".

перейти к статье

Минское "Динамо" продлило контракт с защитником Знахаренко и подписало форварда Шаранговича (Sport24.ru)

Минское "Динамо" продлило контракт с защитником Дмитрием Знахаренко. Об этом сообщает пресс-служба клуба.

перейти к статье

Другие Лиги

Маркус Гранлунд написал отказ от участия в сезоне НХЛ и в ближайшие дни станет игроком "Салавата Юлаева" (Реальное время (realnoevremya.ru))

По информации ГорОбзор.Ру, нападающий "Эдмонтона" Маркус Гранлунд написал отказ от участия в доигровке сезона НХЛ. Согласно решению лиги и профсоюза, любой игрок может отказаться от участия в возобновленном сезоне без каких-либо финансовых потерь.

перейти к статье

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

КХЛ рассматривает только один вариант начала сезона. Других вариантов у нее нет (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020)

Лига не дает никакой конкретики.

Алексей Морозов в одном из недавних интервью рассказывал о планах лиги по возобновлению сезона. Если кратко, то в Лиге есть зараженные коронавирусом в количестве шести человек, но КХЛ предпримет все меры для предотвращения распространения вируса. В частности, говорится о разработке и согласовании с Роспотребнадзором специального документа, который будет действовать дополнением к регламенту КХЛ.

Президент **КХЛ** говорит, что в данном документе проработаны все аспекты, которые могут коснуться жизни клубов в плане тренировочного и игрового процессов. Правда, какие будут предприняты альтернативные меры - не изъясняется.

"Барыс" уже не укладывается в план предсезонной подготовки

Это все очень здорово, но самое важное - проведение стабильного турнира. Лига планирует начать сезон 2-го сентября, но уже, к примеру, в Казахстане введен карантин, который продлится до 2 августа. Сейчас все российские команды приступили к сборам, а игроки "Барыса" - даже не вставали на лед. Казахстанская команда не укладывается в срок изначальной предсезонной подготовки. К тому же отменили "Кубок президента Республики Казахстан", хотя во время выхода интервью президент КХЛ был уверен, что данный турнир состоится.

В связи с продлением карантина предсезонные сборы команды переносятся, а традиционный летний турнир на Кубок Президента Казахстана отменен. О дате начале сборов "Барыса" сообщим дополнительно. Пожалуйста, будьте здоровы, берегите себя и не нарушайте режим карантина, чтобы все мы как можно скорее вернулись к нормальному образу жизни.

Генеральный менеджер "Барыса" Вячеслав Белан говорил в интервью нашему сайту, что процесс подготовки к сезону игроков должен идти планово. То есть, клуб из Нур-Султана будет физически готов меньше к предстоящему сезону, нежели соперники.

С болельщиками КХЛ все решит - либо 10%, либо вообще никого, либо полные трибуны. Но юрисдикция КХЛ - это не только Россия, но еще Беларусь, Латвия, Финляндия, Казахстан и Китай, поэтому вопрос с посещаемостью дали решать клубам.

"Куньлунь" уже объявил, что будет базироваться в Мытищах. Беларусь тоже не вызывает вопросов в плане участия - там должно случиться что-то экстраординарное, чтобы ввели режим ЧС. Под ударом три страны - Латвия, Казахстан и Финляндия. Последние две даже отказались от продолжения розыгрыша Кубка Гагарина-2020. Не из-за того, что боялись, просто в этих республиках закрыли въезд и выезд, плюс хоккеисты волновались за своих родных и хотели быть в то непростое время рядом с семьей. По информации Iltalehti, КХЛ сейчас рекомендует "Динамо" Рига поступить по примеру "Куньлуня" и также переехать в Россию.

Латвия и Финляндия приносят КХЛ большие доходы за счет более высокого уровня жизни и, соответственно, высоких цен на ТВ-права. Давайте возьмем определенную вероятность, что вторая волна коронавируса придет осенью. Что делать в этом случае и как поступит КХЛ?

У КХЛ будет несколько вариантов продолжения турнира

По сути, с возникновением новой волны коронавируса, **КХЛ** должна будет исходить из нескольких вариантов: первый - приостановление чемпионата на неопределенное время, второй - изменение структуры турнира с городами хабами (как это сделали в НХЛ), третий - продолжить турнир без иностранных команд.

Императивные методы работают очень строго и, если с Россией будет все предельно понятно - хоккеисты просто перед каждой игрой будут сдавать тесты и проводить матчи без зрителей, то с постановлением Правительства других стран будет достаточно тяжело, так как международные перелеты просто закроют.

У "Динамо" Рига минимальный бюджет, если заставить базироваться в России, то клубу придется платить за гостиницу и прочее. Естественно, это не выгодно команде из столицы Латвии, которая каждый сезон сводит концы с концами. В идеале руководство Лиги должно предпринять меры, чтобы оплатить сверх запланированные расходы иностранным клубам.

Есть еще четвертый - самый консервативный вариант - отмена сезона-2020/2021. Этот тоже нужно рассматривать. В любой момент деньги, которые должны были пойти на команду - могут резко уйти на нужды населения. И это нормально, и справедливо. Большинство клубов КХЛ живут за государственных средств И деньги, обычно, выделяются регионального или национального фондов, которые идут не только на спорт, но и на другие важные для жителей отрасли. Даже компании-олигархи теряют много финансов в эпоху пандемии, к примеру, "Газпром" впервые с 2015 года получил квартальный убыток. Обо всем вышеперечисленном президент КХЛ говорить не стал. То есть, КХЛ огласила только план А, но планы Б,В, Г и так далее отсутствуют. Да, о них говорят, но абстрактно - никакой детализации нет, как и ясности.

При этом, по информации источников, под вопросом участие "Витязя" (хоккеисты согласились на понижение зарплат в 20%) и "Амура". "Салават Юлаев" тоже страдает - источники сообщают, что "Башнефть" остановила взносы в местный региональный фонд. И еще в самом начале пандемии "отвалился" "Адмирал". Официальное обращение к болельщикам Уважаемые любители спорта, болельщики ХК "Адмирал" и просто неравнодушные к судьбе нашего клуба люди! Всем вам известно о том, как пандемия короновируса повлияла на весь мир, на нашу страну, на российский и региональный спорт. И многие из вас испытывают горечь от сложившейся ситуации. Уверяем, все мы - хоккеисты и сотрудники "Адмирала" - разделяем ваши чувства. Хоккей - наша жизнь. Но именно в такой ситуации нам следует сплотиться. В последнее время в сети появилось много креативного народного творчества в "поддержку" клуба, которое еще больше дестабилизирует обстановку вокруг нашей команды. Считаем напомнить, что все средства, которые были предусмотрены на финансирование профессионального спорта, будут переправлены в резервный фонд Приморья на мероприятия по борьбе с распространением коронавируса. Человеческие жизни и здоровье - высший приоритет. Если отказ от выступления в КХЛ спасет хотя бы одного человека, мы уверены, что данная мера была предпринята не зря. Подчеркиваем, о закрытии клуба не может быть и речи. Пропустив один сезон мы вернемся в КХЛ, это наш долг перед болельщиками! Сейчас всем нам важно выстоять перед угрозой эпидемии, сохранив при этом самое главное детский и молодежный спорт. У нас остается и будет работать ДЮСШ "Адмирал", в которой тренируется больше 300 приморских ребят 10 возрастов. Выпускники ДЮСШ "Адмирал" - команда Юниорской лиги U-18 и молодежная команда "Тайфун" - продолжат выступать в своих чемпионатах. Мы сделаем все, чтобы

за это время приморская молодежь окрепла и подготовилась выступать на более высоком уровне. Нас поддержал серебряный призер Олимпийских игр, многократный чемпион мира и Европы по гребле на байдарках и каноэ, заслуженный мастер спорта, Иван Штыль: "В сложившейся ситуации можно только с пониманием отнестись к происходящему. Пострадали все сферы, и спорт не стал исключением. Как клубные виды так и другие. Эта мера очень серьезная, и в какой-то мере судьбоносная. Она отразится как на спортсменах, так и на спорте в целом. Хочется, конечно, чтобы этот кризис не затянулся надолго". Таким образом, призываем не поддаваться панике и запастись терпением. Берегите себя!

КХЛ должна поставить в известность не только клубы и игроков, но еще и болельщиков. Все соскучились по хоккею и хотят знать план - как будет поступать Лига в том или ином случае. КХЛ просто обязана детализировать каждый вариант развития событий и, исходя из принципа публичности, огласить его. Иностранные команды в нынешней ситуации в самом тяжелом, непонятном и удручающем положении.

https://allhockey.ru/article/show/388316-

KHL rassmatrivaet tol ko odin variant nachala sezona Drugih variantov u nee net

К заголовкам сообщений

Генменеджер "Йокерита": надеемся на перенос старта сезона КХЛ на октябрь (Р-Спорт, Москва, 16 июля 2020)

Финский "Йокерит" рассчитывает, что старт нового сезона КХЛ будет перенесен на октябрь, заявил генеральный менеджер хоккейного клуба Яри Курри.

Старт нового сезона КХЛ предварительно запланирован на 2 сентября.

"Лучшим вариантом для нас и, вероятно, для всех остальных, было бы перенести начало сезона на более поздний срок. Возможно, на начало октября. Это то, на что мы надеемся", приводит слова Курри Ilta Sanomat.

Ранее газета Ilta-Lehti со ссылкой на несколько источников сообщала, что КХЛ потребует от "Йокерита" перенести матчи в Россию из-за коронавируса.

"Мы живем в надежде, что сможем играть в Хельсинки. Это вариант номер один. Если этого не произойдет, тогда мы должны посмотреть, что можем сделать, добавил Курри. - КХЛ не обязывала нас переехать в Россию. То, что "Куньлунь" будет играть в Мытищах, было известно давно. Рижское "Динамо" находится, видимо, в той же ситуации, что и мы. Они ждут, как будут развиваться события". Генеральный менеджер финского клуба также подчеркнул, что "Йокерит" не планирует покидать КХЛ. "Нет, нет, нет... Мы хотим играть в КХЛ", - отметил он. Ранее китайский "Куньлунь Ред Стар" направил в КХЛ письмо, в котором сообщил, что домашней ареной клуба в ближайшем сезоне будет "Арена Мытищи". До 23 июля лига проведет инспекцию, в ходе которой проверит возможность проведения на ней домашних матчей "Куньлуня".

https://rsport.ria.ru/20200716/1574463174.html

Похожие сообщения (3):

Sportbox.ru, Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

Зарплатный бюджет "Салавата" - 845 млн рублей. Зарплата Хартикайнена -90 млн, Сошникова - 60 (Реальное время (realnoevremya.ru), Казань, 16 июля 2020) По данным уфимского хоккейного журналиста Дениса Таипова, зарплатный бюджет уфимского "Салавата Юлаева" на предстоящий сезон должен составить 845 миллионов рублей. Таким образом, под потолком у уфимцев остаются еще 55 миллионов. Об этом инсайдер пишет в своем телеграм-канале Taipiv-Hockey. Самую высокую зарплату, по данным источника в "Салавате", получит финский форвард Теему Хартикайнен - у него контракт на 90 миллионов рублей в год. На втором месте его соотечественник, первый вратарь команды Юха Метсола - 80 млн рублей. Столько же получит и защитник команды Филип Ларсен. Дмитрий Кугрышев и Григорий Панин получат по 50 млн рублей за сезон.

Ранее в уфимской прессе прошла информация, что "Салават Юлаев" переподписал контракты с рядом игроков на новых условиях.

https://realnoevremya.ru/news/180936-raskryty-zarplaty-igrokov-salavata-yulaeva

К заголовкам сообщений

Ковалев может стать главным тренером "Куньлуня" (Спорт экспресс, Москва, 17 июля 2020)

Как стало известно "СЭ", канадец Курт Фрэйзер покинет пост главного тренера "Куньлуня".

Главный претендент на его мест - входивший в штаб североамериканского специалиста Алексей Ковалев. Меняется и концепция клуба: вместо большего числа легионеров из Канады и США планируется использовать больше российских хоккеистов.

Похожие сообщения (2):

• Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

Сергей Светлов: "Куньлунь" - в Мытищах? В КХЛ легко потерять клуб, но тяжело его вернуть" (Russia-hockey.ru, Москва, 16 июля 2020)

О переезде "Куньлуня" из Пекина в Мытищи - экс-главный тренер местного "Атланта", олимпийский чемпион-1988, для Russia-Hockey.ru

У КИТАЙСКОГО КЛУБА ЕСТЬ ПОТЕНЦИАЛ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ

- Как восприняли новость о том, что "Куньлунь" проведет предстоящий сезон КХЛ в во многом родных для вас Мытищах?
- 19 июля **КХЛ** планировала представить предварительный календарь чемпионата-2020/21, поэтому хорошо, что китайцы уже определились с местом прописки. Теперь на очереди другие зарубежные клубы Лиги Рига, "Барыс", возможно, "Йокерит". Чем раньше с ними наступит ясность, тем легче будет **КХЛ**. Что касается Мытищ, то я рад за местных жителей. На мой взгляд, именно там самый большой отряд болельщиков в Подмосковье, а арена самая современная в регионе. У нас в Мытищах была великолепная поддержка, в этом плане проблем у "Куньлуня" точно не возникнет.
- Почему китайцы выбрали далекое Подмосковье, а, например, не Владивосток?
- Больной для меня вопрос. С точки зрения инфраструктуры, интереса к хоккею Владивосток не уступит ни одному городу России, за исключением, может быть, Москвы, Санкт-Петербурга и Сочи. Не случайно "Адмирал" с наименьшим в Лиге бюджетом, который оказывался значительно ниже даже пола зарплат, в последние годы был конкурентоспособен.

Тем не менее "Куньлунь" посчитал, что вариант с Мытищами проще. Раз Лига его утвердила, значит, все нормально. Главное, что "Куньлунь" в эти тяжелые

времена сохранил за собой место в **КХЛ** и потенциал, с которым можно решать задачи. Вот в чем ключевой момент.

В МОСКВЕ И ПОДМОСКОВЬЕ - ПОЛОВИНА ЗАПАДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

- Почему ключевой?
- Нужно четко понимать: из **КХЛ** легко выпасть, но крайне тяжело в Лигу вернуться. Даже имея инфраструктуру, клуб после выхода теряет игроков, а это самый большой капитал.

В свое время я это проходил, когда с "Адмиралом" и "Ладой" мы вступали в Лигу, в случае с Владивостоком - через драфт расширения, то есть получали льготных игроков при комплектовании состава. Насколько я понимаю, у клубов, которые решили пропустить сезон КХЛ, такого преимущества уже не будет. И все хоккейные люди прекрасно понимают, насколько будет тяжело восстановить свое место в Лиге. Тут, как говорится, ломать - не строить.

- Учитывая переезд "Куньлуня" в Мытищи, не будет ли Подмосковье перекормлено хоккеем, ведь в Балашихе есть "Авангард", а в Подольске "Витязь"?
- В идеале хотел бы видеть три клуба на Дальнем Востоке как в прошедшем сезоне. Но и Подмосковье огромный регион, вместе с Москвой это фактически половина Западной конференции КХЛ, то есть все игры у команд региона автобусные. Это позволяет рассчитывать на хорошие результаты и, как следствие, высокую посещаемость в Подмосковье.

"АВАНГАРД" - ОДИН ИЗ ФАВОРИТОВ НЕ ТОЛЬКО МОСКОВСКОГО РЕГИОНА, НО И ЛИГИ

- Кто, на ваш взгляд, станет фаворитом в борьбе за титул чемпиона Подмосковья?
- Нужно еще подождать, где окажутся "Барыс" и Рига. Но по состоянию на сегодня явный фаворит "Авангард". По составу, по комплектованию, по менеджерской работе "ястребы" одни из фаворитов не только всего московского региона, но и Лиги.
- Ваш прогноз где будут играть рижское "Динамо" и "Барыс"?
- Сейчас нахожусь в Сочи, здесь три великолепных арены. По большому счету помимо XK "Сочи" южный кластер способен принять еще два-три клуба и стать своеобразным Подмосковьем. Не случайно здесь все чаще говорят о том, что Рига выберет именно Сочи.

http://russia-

hockey.ru/articles/persons/svetlov_kunlun_v_mytishah_v_khl_legko_poteriat_no_tru dno vernutsa/

К заголовкам сообщений

Понтус Оберг: "Мои друзья из Швеции говорили, что психология многих игроков КХЛ заточена на атаку" (Sports.ru, Москва, 16 июля 2020) Нападающий Понтус Оберг высказался после подписания контракта с "Трактором".

- Что ты слышал о КХЛ и Челябинске до перехода?
- Некоторые мои друзья из Швеции играли в **КХЛ**, говорили, что здесь интересно, атакующий хоккей, психология многих игроков заточена на атаку. Я подумал, что такой хоккей подошел бы мне. Также, если не ошибаюсь, то в **КХЛ** площадки отличаются по размерам, будет интересно.

Не скажу, что многое знал о городе, к тому же был в России раз или два. Кажется, в Санкт-Петербурге. Команда в это межсезонье подписала игроков из Швеции, я

знаю Томаша Гику, мои друзья знают Лукаша Седлака и отзывались о нем очень хорошо. Думаю, что мы сможем добиться хороших результатов в сезоне.

- В команде будут выступать три шведа, важно ли это для адаптации в новой лиге?
- Я играл с Пайлатом в одном дивизионе в прошлом году, поэтому мы пересекались семь или восемь раз, переговаривались на льду и все такое, но хорошо я его не знаю.

С Гикой мы знакомы, так как играли вместе в Швеции, в "Ферьестаде", один или два месяца. Мы даже были в одном звене до тех пор, пока Томаш не вернулся обратно в Чехию. Конечно, в Америке тоже пересекались, но познакомились именно в Швеции. Он написал мне, что я могу обращаться к нему, например, касательно хороших мест в Челябинске или в каком районе города остановиться.

- Что ожидаешь от нового сезона и новой команды? Есть ли какие-то личные цели, которые ты для себя определил?
- Ожидаю много нового, думаю, что нужно будет многому учиться, например, игре в хоккей на различных площадках и стилю игры в КХЛ. Нужно будет освоиться как можно быстрее.

Конечно же, хотелось бы попасть в плей-офф и далеко пройти, а также, чтобы сезон с ребятами был веселым и интересным, - сказал Оберг.

https://www.sports.ru/hockey/1087004685.html

Похожие сообщения (4):

- Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 16 июля 2020
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020
 - Чемпионат.сот, Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

КХЛ: новости клубов

Кто из россиян, собиравшихся в НХЛ, остался в КХЛ (Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020)

Одни уже подписали контракт с клубами <mark>КХЛ</mark>, другие до сих пор в подвешенном состоянии.

Любое межсезонье в хоккее - горячая пора разговоров об отъезде очередной партии российских игроков за океан. При этом в Америку слухи отправляют не только тех ребят, кто действительно готов к новому шагу в своей карьере, но, зачастую, и таких парней, которые и в КХЛ ничем не выделялись. Иногда к нашим хоккеистам действительно есть интерес за бугром, иногда в педалировании темы возможной заокеанской командировки видны уши агентов, выбивающих своим клиентам улучшенные условия по контракту в России. Ситуации бывают разные, и в начале межсезонья разобраться в том, кто действительно отправится покорять НХЛ, не так уж легко.

Однако к середине июля картина уже становится более-менее ясна. Даже в уникальных условиях коронавирусного 2020-го. За последние дни официально трудоустроились в НХЛ Кирилл Капризов, Илья Сорокин, Александр Романов, Григорий Денисенко и Михаил Григоренко. Целый ряд россиян еще раньше подписали контракты с клубами сильнейшей лиги мира.

Сегодня же мы рассказываем о тех игроках, кто вроде бы собирался в НХЛ, но контракта в Америке все же не заключил. Среди них есть те, кто уже точно остается в России, но большинство из списка по-прежнему не могут определиться со своим будущим.

Точно остались в КХЛ. Антон Слепышев (ЦСКА)

В 2018 году Антон Слепышев вернулся в Россию после трех лет в системе "Эдмонтона" и вряд ли пожалел о своем решении. В ЦСКА нападающий провел два ударных сезона, выиграл Кубок Гагарина, а в минувшем чемпионате набрал рекордные для себя 45 (18+27) очков в регулярке, став третьим бомбардиром и снайпером "армейцев". Это был прорыв для Антона, который доказал (прежде всего самому себе), что может быть успешен и продуктивен не только в стиле "бей-беги". Оказалось, что у Слепышева прекрасный бросок и неплохое голевое чутье и он способен стабильно играть в топ-6 сильной команды.

В это межсезонье возмужавший и набравшийся уверенности Слепышев в принципе был готов снова ехать за океан, но проблема в том, что "Эдмонтон" вновь видел Антона лишь в сдерживающих звеньях. В таких условиях возвращение в "Ойлерз" становилось для Слепышева шагом назад, и он принял решение остаться в ЦСКА. В "армейском" клубе ему сейчас могут дать больше как в финансовом, так и в игровом плане.

Константин Окулов (ЦСКА)

Прорывной сезон в ЦСКА удался и Константину Окулову, и в межсезонье форвард, как и одноклубник Слепышев, выбрал кхловскую синицу в руках, вместо заокеанского журавля в небе. Впрочем, переезд Окулова в НХЛ был гораздо менее реален. Новосибирец не был драфтован в Америке и ни разу не пробовал там свои силы, так что если какой-то интерес к Окулову и был, то далеко не предметный. Конечно, Константин мог найти варианты с какой-либо командой, если бы его желание уехать было таким жгучим, но это был бы большой риск для хоккеиста. Одному из самых техничных и умных игроков нашей лиги пришлось бы пробиваться через мясорубку АХЛ или нижние звенья клуба НХЛ, и велика вероятность, что 25-летний нападающий, никогда не игравший в североамериканский хоккей, попросту бы растворился в этой среде. Окулов, на мой взгляд, сделал все правильно, подписав новый контракт с ЦСКА, где он уже в следующем сезоне должен стать одной из первых скрипок.

Александр Кадейкин ("Салават Юлаев")

За последние два года Александр Кадейкин сумел мощно раскрыться в Уфе, заставив всех специалистов и болельщиков по-новому взглянуть на свою персону. Воспитанник электростальского хоккея показал себя идеальным двусторонним центрфорвардом, который может и нейтрализовать лидеров соперника, и создать опасность у чужих ворот, и уничтожить оппонента на точке вбрасывания. К тому же за эти два сезона в "Салавате" Кадейкин успел получить неплохой международный опыт, регулярно приезжая в расположение сборной России на этапы Евротура.

К Александру проявил интерес "Детройт", задрафтовавший нападающего в подвале драфта 2014 года, да и сам Кадейкин хотел попробовать свои силы в НХЛ. При этом он подчеркивал, что речь пока шла именно о возможности доиграть нынешнюю регулярку НХЛ, а не о полноценном отъезде на следующий сезон. Но из-за неясностей в связи с пандемией коронавируса переговоры затянулись, и Кадейкин решил не ждать долго и подписал контракт с "Салаватом". А уже позже выяснилось, что НХЛ не будет доигрывать регулярный чемпионат.

Контракт с уфимцами у Кадейкина рассчитан на год, и в следующее межсезонье Александр, вероятно, вернется к теме НХЛ.

Алексей Марченко ("Локомотив")

В феврале прошла информация, что Алексей Марченко хочет вернуться в НХЛ, причем агент защитника сам уведомил клубы лиги о желании россиянина. Однако о каком-либо интересе к Марченко со стороны команд ничего не было известно, да и объективно его перспективы в Америке выглядели весьма

туманными. Защитник ЦСКА и в КХЛ не блистал стабильностью, частенько ошибался, да и не слишком удачный североамериканский опыт Марченко не играл в его пользу, учитывая, что в России добиться прогресса (как тем же Григоренко или Слепышеву) ему не удалось.

Похоже, что в межсезонье Марченко рассматривал уже исключительно российские варианты. В ЦСКА подписаться на "жирный" контракт Алексею не удалось, зато в Ярославле смогли удовлетворить финансовые амбиции защитника. Пока есть ощущение, что в "Локомотиве" Марченко переплатили, но все рассудит предстоящий сезон.

Могут остаться в КХЛ Максим Шалунов

С Шалуновым довольно любопытная история. Центрфорвард ЦСКА, зарабатывавший в прошлом сезоне 120 млн рублей при статистике в 25 (14+11) очков в 54 матчах, весной активно собирался в НХЛ. По крайней мере в этом активно убеждал всех его агент Шуми Бабаев, еще в апреле уведомивший ЦСКА о том, что Шалунов не планирует подписывать новый договор с красно-синими. При этом скаут "Чикаго" Андрей Николишин утверждал, что никакого интереса к нападающему у "Блэкхоукс" сейчас нет, но Бабаев стоял на своем, упорно отправляя Шалунова в клуб, который выбрал хоккеиста на драфте еще в 2011 году.

Но время шло, никаких реальных предложений у Максима из НХЛ не было, и сейчас, в июле, его агент уже говорит о том, ЦСКА находится в приоритете у нападающего. Отсюда легко сделать вывод, что апрельско-майские разговоры о мифических планах Шалунова играть в НХЛ - это те самые агентские игры Бабаева. И они закончились сразу же после того, как в КХЛ стали открываться тренировочные лагери, и перед Шалуновым нарисовалась неприятная перспектива пропустить начало подготовительного этапа.

На самом деле, решение остаться в **КХЛ** будет оптимальным для Шалунова. Ведь даже если ему бы удалось подписать контракт в Америке, то пришлось бы долго ждать начала следующего чемпионата без каких-либо гарантий того, что его увидят в основном составе. В ЦСКА же Максим может рассчитывать на роль первого-второго центра команды с хорошим игровым временем. Правда, зарплата в "армейском" клубе будет уже не такой высокой.

Михаил Науменков

В паре с Шалуновым Шуми Бабаев активно продвигал в НХЛ и Михаила Науменкова, а сейчас у защитника вдруг тоже изменились планы и появилось желание играть за ЦСКА. Но поверить в реальный интерес к Михаилу за океаном изначально было совсем трудно. Чем мог привлечь клубы НХЛ довольно скромный 27-летний защитник-домосед, о котором мало что слышали в Америке? Такие игроки, как Науменков, исключительно для внутреннего пользования, что, впрочем, нисколько не умаляет их уровня. Просто в НХЛ дано играть далеко не каждому.

Поэтому слухи о переезде Михаила за океан вызывали только улыбку и говорили лишь о хитрости его агента. Сейчас Бабаев наверняка сумеет договориться с ЦСКА, и Науменков начнет готовиться к сезону в "армейском" клубе.

Дамир Жафяров

Давно ничего не слышно про Дамира Жафярова - кстати, еще одного клиента Бабаева. По слухам, нападающий, мощно проведший первую половину прошлого сезона, тоже смотрел в сторону НХЛ, но решительно непонятно, что там делать миниатюрному Дамиру с совсем не североамериканским стилем игры. Учитывая\, что ждать потенциального дебюта в сильнейшей лиге мира придется до зимы, реальная перспектива отъезда Жафярова стремится к нулю.

Думаю, что Дамир останется в России, причем именно в "Торпедо". Нижегородцы еще 30 апреля сделали Жафярову контрактное предложение, оно не было принято, но за это время форвард так и не нашел себе новую команду, да и особого интереса к нему, видимо, не было. И, кажется, чем ближе следующий сезон, тем сговорчивее будет сторона хоккеиста.

Никита Трямкин

Мощный защитник, вероятно, уже давно бы продлил контракт "Автомобилистом", но Трямкин мечтает о возвращении в НХЛ. В сезоне-2016/2017 Никита уже играл за "Ванкувер", но тогда решил, что сыроват для сильнейшей лиги мира, и отправился "дозревать" на родину. Трямкин без проблем закрепился в основе уральского клуба, провел отличный сезон и даже поиграл за сборную России на чемпионате мира, но затем остановился в развитии. Да, Никита габаритный защитник, умеющий сыграть в тело, а еще он не теряется при владении шайбой, но за последние два года его результативность только снижалась, в топового пакмувера диспетчера с хорошим пасом и уверенным дриблингом) Трямкин не вырос, да и у своих ворот он вовсе не был образчиком надежности.

Но это не мешало Никите думать о "Кэнакс", да и в "Ванкувере" высказывали осторожный интерес ко все еще загадочному для НХЛ русскому гиганту. Долгое время "косатки" не переходили к активным переговорам о контракте из-за неопределенности с потолком зарплат на следующий сезон. Но недавно все соответствующие бумаги были подписаны, финансовая ясность наступила, но пока договориться у Трямкина и "Ванкувера" не получается. Вполне возможно, что сторону хоккеиста не устраивают условия договора, и в конце концов Никита все же останется в "Автомобилисте".

Вячеслав Войнов

Одна из главных интриг оставшегося межсезонья - будущее Вячеслава Войнова. Защитник грезит возвращением в НХЛ, но там его, похоже, особо не ждут. Однако приоритеты у Вячеслава расставлены четко - он желает вновь попасть в сильнейшую лигу мира и ради этого готов терпеть столько, сколько нужно.

Сейчас все говорит о том, что Войнов будет ждать открытия рынка свободных агентов в НХЛ, а это значит, что новый сезон КХЛ точно начнется без Вячеслава. Если защитник так и не найдет команду за океаном, то всегда сможет вернуться в наш чемпионат до дедлайна. По имеющейся информации, главным претендентом в России на Войнова сейчас является "Спартак", но по ходу сезона потребность усилить состав топовым атакующим защитником может возникнуть и у других клубов.

Никита Нестеров

Еще несколько недель назад казалось, что Никита Нестеров, перед которым руководство ЦСКА не смогло выполнить осенне-зимние обещания, уезжает в НХЛ. К тому же, у защитника на руках было предложение от "Лос-Анджелеса". Однако вариант с "Кингз" сорвался, других путей продолжения карьеры у Нестерова, видимо, нет, и сейчас уже практически очевидно, что Никита останется в России. Да, в это межсезонье все меняется очень быстро.

Права на Нестерова принадлежат ЦСКА, и, вероятно, Никита сумеет договориться с красно-синими. "Армейцы" смогли почистить платежку (расторгли Калинина, почти избавились от Секача), и сейчас вполне могут подписать и Нестерова, и Шалунова, и Науменкова, не пробив жесткий потолок.

https://www.championat.com/hockey/article-4083431-kto-iz-rossijan-sobiravshihsja-v-nhl-ostalsja-v-khl.html

У хоккеиста "Авангарда" Шумакова обнаружили коронавирус (TACC, Москва, 16 июля 2020)

Генменеджер клуба отметил, что нападающий не участвовал в тренировочном процессе команды

Коронавирусная инфекция выявлена у нападающего омского клуба Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) "Авангард" Сергея Шумакова. Об этом сообщил генеральный менеджер "Авангарда" Алексей Волков, чей комментарий приводит пресс-служба клуба.

"У Сергея Шумакова выявлена коронавирусная инфекция. В тренировочном процессе он участия не принимал. Сейчас он изолирован от команды и находится на связи с медслужбой клуба, - сказал Волков. - Самочувствие хоккеиста хорошее. Сама команда продолжает работать на "Арене Балашиха" и жить в изоляции в отеле около стадиона".

"Авангард" начал подготовку к сезону 16 июля. Также отмечается, что в рамках углубленного медицинского обследования у нескольких молодых игроков "Авангарда" выявлены ограничения на физическую нагрузку. Хоккеисты прошли дополнительное обследование, некоторые из них приступили к работе в общей группе, остальные присоединятся к тренировкам с командой позднее.

В составе "Авангарда" в минувшем сезоне КХЛ, досрочно завершенном из-за пандемии коронавируса, 27-летний Шумаков провел 58 игр в регулярном чемпионате, набрав 41 очко (17 шайб + 24 передачи), а также в шести играх плейофф набрал 7 очков (3 + 4). Помимо омского клуба, нападающий выступал в КХЛ за московский ЦСКА и новосибирскую "Сибирь". В общей сложности в лиге он провел 436 матчей, набрав 247 очков (119 + 128).

В прошедшем сезоне КХЛ "Авангард" занял третье место в Восточной конференции. В первом раунде плей-офф омский клуб уступил уфимскому "Салавату Юлаеву" со счетом в серии 2-4. Новый сезон КХЛ планируется начать 2 сентября. В настоящее время клубы КХЛ выходят из отпуска, проходят медицинское обследование и начинают подготовку к старту сезона.

https://tass.ru/sport/8983321

К заголовкам сообщений

Агент Бабаев — о COVID-19 у Шумакова: это не первый случай заболевания у моих ребят (Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020)

Хоккейный агент Шуми Бабаев представляющий интересы нападающего "Авангарда" Сергея Шумакова прокомментировал тот факт, что у его клиента был выявлен коронавирус.

"У моего игрока Сергея Шумакова обнаружили COVID-19, и сейчас он находится дома в Балашихе. У игрока нет болезненных ощущений и температуры, чувствует себя хорошо и с завтрашнего дня начнет крутить велосипед.

В ближайшие дни он пройдет второй и третий тесты, и надеюсь, что совсем скоро вернется на лед в составе "Авангарда". Это не первый случай заболевания COVID-19 у моих ребят. Многие перенесли вирус на ногах, и только тесты говорят о наличии антител в организмах игроков", — написал Бабаев в своем "твиттере". В минувшем сезоне 27-летний нападающий принял участие в 58 матчах регулярного чемпионата КХЛ, в которых забросил 17 шайб и сделал 24 результативные передачи при показателе полезности "+12". В шести матчах плей-офф Сергей набрал 7 (3+4) очков при полезности "+4".

https://www.championat.com/hockey/news-4083635-agent-babaev--o-covid-19-u-shumakova-eto-ne-pervyj-sluchaj-zabolevaniem-u-moih-rebjat.html

- Похожие сообщения (6):
- Sportbox.ru, Москва, 17 июля 2020
- Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 16 июля 2020
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020
 - Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 16 июля 2020
 - Sports.ru, Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

ЦСКА внес изменения в план подготовки к новому сезону КХЛ (Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020)

ЦСКА на официальном сайте объявил о внесении изменений в план подготовки армейской команды к сезону-2020/2021.

Команда отправится на сбор в Нижегородскую область не 19-го, а 25 июля. До этого "армейцы" будут тренироваться в Москве. Сборы в Нижегородской области продлятся до 7 августа. Также перенесена дата товарищеского матча с "Торпедо", который состоится 3 августа.

В августе в Москве у ЦСКА запланированы два товарищеских матча (с московским "Динамо" 8 августа и "Ак Барсом" 13 августа), а также участие в Кубке мэра Москвы с 27 по 29 августа.

При этом в обновленном плане предсезонной подготовки ничего не говорится о сборе в финском городе Валкеакоски, который должен был пройти с 14 по 23 августа.

https://www.championat.com/hockey/news-4083571-cska-vnjos-izmenenija-v-plan-podgotovki-k-novomu-sezonu-khl.html

Похожие сообщения (4):

Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

Александр Хованов: "В НХЛ мне пока рано. Год в "Ак Барсе" поможет" (Спорт экспресс, Москва, 17 июля 2020)

Интервью одного из сильнейших молодых центрфорвардов России, который подписал однолетний контракт с казанским клубом

Александр Хованов три года назад уехал из системы "Ак Барса" в юниорскую лигу Квебека и был задрафтован "Миннесотой". Однако сейчас хоккеист решил повременить с попытками пробиться в НХЛ и вернулся в Казань, подписав с "барсами" однолетний контракт. О причинах этого решения Хованов рассказал в интервью "СЭ".

- Не обидно, что "Миннесота" от вас, в сущности, отказалась?
- Я так не считаю. Просто были длительные переговоры, на которых решались глобальные вещи. На самом деле "Миннесота" уже должна была вызвать меня в тренировочный лагерь, я был в списках.
- Так что случилось?
- И я, и "Миннесота" прекрасно понимали, что шансы выйти на лед были очень низкими только если в случае какого-то форс-мажора. Да и мне сразу сказали, что приглашение в тренировочный лагерь это просто хороший опыт, возможность потренироваться с лучшими, побыть в коллективе.
- То есть все было честно?
- Абсолютно. И когда появился вариант провести сезон в "Ак Барсе", то все действовали честно и открыто. Я понимал, что сыграть год в КХЛ это неплохой вариант. В "Миннесоте" тоже были согласны с этим.

- Но ведь до начала следующего сезона в НХЛ не так уж и долго. Уже в октябре начались бы лагеря.
- Все правильно. И об этом мы говорили с клубом. Они сразу же сказали, что какое-то время мне надо будет поиграть на мужском уровне, без поездки в АХЛ все равно бы не обошлось. Но одно дело турнир фарм-клубов, а совсем другое выступление в КХЛ.
- Есть какие-то гарантии от казанского клуба? Например, что вы всегда будете в основном составе?
- Никаких гарантий нет и быть не может. Все будет зависеть от меня, от моей работы. Но при этом мне объяснили, что в казанском клубе сейчас очень пристально следят за молодыми, доверяют им, так что моя работа не останется без внимания. Но ведь могут сослать и в ВХЛ.
- Могут. Но уверен, что если и отправят в Высшую лигу, то не на весь сезон. Кроме того, "Барс" тоже находится в Казани, буду у всех на виду.
- Была проблема в том, что из Америки вас отпускают всего на год?
- И я благодарен менеджерам и тренерам казанского клуба, согласившимся на эти условия.

Но тут не все так однозначно. После сезона я вернусь в НХЛ, мы обсудим ситуацию, оценим ее.

Не исключено, что я проведу в России еще один год, по крайней мере, такой вариант возможен. - Это при каких условиях?

- Допустим, в "Миннесоте" посчитают, что мне еще надо набраться опыта. Тогда я снова вернусь в Казань. Но при этом в "Ак Барсе" тоже заявили, что если я буду прогрессировать в этом сезоне, буду готов для НХЛ, то они спокойно отпустят меня.
- Хорошо, что стороны договорились. Но мы с вами знакомы давно. Я знал, что всю свою карьеру вы связывали с Америкой, не хотели уезжать даже в самые трудные периоды. Что изменилось?
- Ничего, по-прежнему хочу играть в НХЛ это моя мечта. Кто-то может сказать, что делаю шаг назад, но я вижу ситуацию совершенно иначе. Реально оцениваю шансы и понимаю, что, возможно, сейчас мне еще пока рано в НХЛ, а год в КХЛ поможет мне во всех компонентах. Думаете?
- Наслышан о том, как работает с хоккеистами Дмитрий Квартальнов, как развивает их. Мы поговорили, и я поверил тренеру, поверил "Ак Барсу". В то время, когда я уезжал за океан, отношение к молодым было совершенно другим, у меня просто не было шансов пробиться наверх. Но сейчас все изменилось.
- Вы всегда играли на позиции центрального нападающего, но на этой позиции в "Ак Барсе" безумная конкуренция.
- Я знал это, но меня это не смутило. Наслышан о том, что для главного тренера совершенно неважно, какой у тебя контракт, какая фамилия на спине и на льду только сильнейшие. Мне сказали честно: "Будешь сильней будешь играть".
- Вы уж отвыкли от тяжелой предсезонки. Сейчас у вас будет первое испытание.
- Ничего страшного. Я, конечно, давно не готовился в России, но расспрашивал ребят. У Квартальнова нет кроссов, нет бегов. Слышал очень сильная работа в тренажерном зале, но меня этим не напугать.

Похожие сообщения (6):

- Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020
 - Sports.ru, Москва, 16 июля 2020
- Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 16 июля 2020
 - Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 16 июля 2020

Вайсфельд: Барабанов пересидел в КХЛ. Возможно, потерял мотивацию в последний сезон (Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020)

Хоккейный функционер Леонид Вайсфельд поделился мнением об отъезде игроков СКА Александра Барабанова и Артема Зуба в НХЛ.

"Барабанову, на мой взгляд, надо было давно решиться на переезд. Мне очень нравится этот форвард, он своеобразный и интересный. Но в последний сезон Александр, мне кажется, перестал прогрессировать, возможно, потерял мотивацию. Думаю, он немного пересидел в КХЛ.

Что касается Зуба. Если есть предложение из НХЛ, то надо ехать. Сейчас самое время. Его решение не вызывает вопросов, оно очевидно. Тем более что к борьбе за место в основе "Оттавы" он точно готов. У "Сенаторз" сейчас такая оборона, что у Артема есть хорошие шансы заиграть.

Пока НХЛ будет лучшей лигой в мире, наша молодежь будет туда перебираться. Там выше уровень хоккея, жизни. Но, во-первых, не все поедут. А во-вторых, мы говорим о выстраивании клубной пирамиды, подготовке резервов, когда можно будет заменить безболезненно тех, которые решили себя попробовать за океаном".

https://www.championat.com/hockey/news-4083503-vajsfeld-barabanov-peresidel-v-khl-vozmozhno-poterjal-motivaciju-v-poslednij-sezon.html

Похожие сообщения (4):

Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020

Sports.ru, Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

Рушан Рафиков: "Локомотив" сделает все, чтобы привезти Кубок Гагарина в Ярославль" (Sports.ru, Москва, 16 июля 2020)

Защитник "Локомотива" Рушан Рафиков поделился мыслями о предстоящем сезоне КХЛ.

- "Локомотив" всегда считался сильной командой, которая на что-то претендует. Но в последние сезоны фаворитов вроде ЦСКА и СКА в плей-офф все равно обыграть было почти невозможно. После введения потолка зарплат реальнее выиграть Кубок Гагарина с учетом того, что силы команд подравнялись?
- Каждый сезон "<mark>Локомотив</mark>" ставит перед собой самые высокие задачи, этот год, конечно, не исключение. Согласен, что сезон обещает быть интересным в плане конкурентоспособности команд.

Благодаря введению потолка зарплат в **КХЛ** состав клубов действительно подравнялся. Но все равно при данном раскладе каждый хочет выиграть Кубок Гагарина не меньше нас.

Могу сказать, что мы со своей стороны сделаем все, чтобы привезти трофей в Ярославль.

- Многие яркие игроки <mark>КХЛ</mark> приняли решение уехать за океан. У вас не возникало такой мысли?
- На данный момент все мои мысли связаны с тем, чтобы максимально хорошо проявить себя в этом сезоне. Ведь у меня еще год контракта с "Локомотивом". Будет большая конкуренция в этом году за попадание в состав, так как клуб приобрел много хороших защитников. Я считаю, что пока преждевременно рассуждать по поводу моего отъезда в НХЛ. Мне еще есть, что доказать здесь в КХЛ.
- Звонят ли вам из "Калгари" с предложениями? Поддерживаете связь с клубом?

- Мне лично никто не звонил. Все общение на данный момент ограничилось электронной почтой после того, как они меня задрафтовали, - сказал Рафиков.

https://www.sports.ru/hockey/1087025213.html

Похожие сообщения (4):

- Allhockey (allhockey.ru), Москва, 17 июля 2020
 - Sportbox.ru, Москва, 17 июля 2020
 - Чемпионат.com, Москва, 17 июля 2020

К заголовкам сообщений

Панин о переходе "Салавата" на финский размер площадки: "Скорости, столкновения и зрелищность повысятся" (Sports.ru, Москва, 16 июля 2020) Капитан "Салавата Юлаева" Григорий Панин поделился впечатлениями от тренировки на площадке финского размера.

- Ваши впечатления от первой тренировки.
- Отличные впечатления, соскучились по льду, по командной работе. Сейчас втягивающий период, поэтому обстановка и атмосфера отличные, после отпуска все довольные. Теперь находимся вместе, все классно!
- Наверное, перед первым собранием в раздевалке было весело? Все-таки долго не виделись друг с другом.
- Конечно, мы же все равно делимся эмоциями, впечатлениями. Накопились какие-то шутки, события за время отпуска, пока мы не виделись, поэтому все отлично. Причем также сохраняется рабочая атмосфера.
- Насколько комфортно тренироваться на финской площадке?
- На самом деле, это один из самых первых льдов, ведь до этого мы только играли на финской площадке, но много на ней не тренировались. Вообще, когда играли на других аренах, впечатления остались положительные, поэтому, думаю, все будет отлично. Скорости, столкновения и зрелищность повысятся, сказал Панин.

"Салават" будет играть на площадке финского размера в следующем сезоне

https://www.sports.ru/hockey/1087010904.html

Похожие сообщения (3):

- Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 16 июля 2020
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020
 - Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

"Барыс" так и не нашел достойную замену Скабелке, поэтому взял таймарт. Что ждет лидеров КХЛ в новом сезоне? (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 16 июля 2020)

"Матч ТВ" представляет 12 сильнейших клубов КХЛ, оценивая их по десяти параметрам и 10-балльной шкале. Кто из них имеет наивысшие шансы завоевать Кубок Гагарина-2021? Читайте наш рейтинг, сегодня мы разбираем "Барыс".

1. Тренер (4/10)

После ухода из "Барыса" Андрея Скабелки было много разговоров, что казахстанский клуб возглавит кто-то из известных финских либо чешских наставников. Поэтому когда в Нур-Султане объявили, что главным тренером команды назначен доморощенный специалист Юрий Михайлис, это вызвало, мягко говоря, удивление.

Конечно, Михайлис хорошо знает всю внутреннюю кухню клуба - в системе "Барыса" он работал 13 лет. Однако на куда более скромных должностях - в

"Барысе-2", "Снежных барсах" и "Номаде", с которым в 2017 году стал чемпионом ВХЛ. Кстати, его сын Никита - один из самых результативных форвардов "Барыса" прошлого сезона.

Главный минус тренера - отсутствие опыта работы на уровне КХЛ. А если вспомнить о том, что "Барыс "с местными специалистами уже не раз проваливал сезон, то перспективы Михайлиса на посту главного тренера выглядят и вовсе нерадужно.

Велика вероятность, что он не доработает свой годичный контракт до конца, уступив место более именитому наставнику. Впрочем, есть версия, что казахстанский клуб такой вариант и держит в голове в связи с внешними форсмажорными обстоятельствами. Ведь из-за пандемии коронавируса участие "Барыса" в чемпионате КХЛ до сих пор вызывает некоторые сомнения.

2. Вратари (6/10)

Новый контракт с "Барысом" подписал Хенрик Карлссон, который проведет за клуб уже пятый сезон кряду и имеет казахстанское спортивное гражданство. В прошедшем чемпионате Карлссон несколько сдал свои позиции в команде, уступив негласный титул вратаря № 1 Эдварду Паскуале. Однако последний вместе с главным тренером Андреем Скабелкой перебрался весной в "Локомотив". Так что у Хенрика есть шансы вновь стать в "Барысе" основным голкипером.

В помощь к нему из Швейцарии прилетит финн Йони Ортио, имеющий опыт в КХЛ: в сезоне-2018/19 он выступал за "Витязь". А еще ранее играл в НХЛ за "Калгари".

Представляется, что вратари начнут сезон на равных. А уж их игра сама покажет, кто достоин чаще защищать ворота.

3. Защитники (7/10)

Пока за "Барыс" сражается 26-летний Даррен Диц, один из самых результативных защитников КХЛ, назвать оборону клуба слабой ни у кого язык не повернется.

Однако надо признать, что и сильнее команда из Нур-Султана по сравнению с прошлым годом не стала. В "Локомотив" перешел результативный финн Атте Охтамаа. А новых защитников, чтобы восполнить эту потерю, в клубе пока не видно.

4. Нападающие (7/10)

Казахстанская команда потеряла своего лучшего бомбардира - Найт Корбэн предпочел продолжить карьеру в "Авангарде". Но, как ни парадоксально это прозвучит, слабее атака "Барыса" не стала. Ведь вместо Корбэна в Нур-Султан возвращается из "Ак Барса" Мэттью Фрэттин.

Да и прошлогодние лидеры (Роман Старченко, Никита Михайлис, Линус Виделль) никуда не делись. Так что краснеть за атаку и результативность "Барысу" в новом сезоне точно не придется.

5. Лидер команды (8/10)

Капитан "Барыса" Даррен Диц вызывает большую симпатию. Канадец готовится провести за "Барыс" уже четвертый сезон, он выступает и за сборную Казахстана, сменив спортивное гражданство.

Кроме того, Диц серьезно засел за изучение нового для себя языка. Правда, не казахского, а русского. Но это и понятно с учетом того, что "Барыс" играет в КХЛ. Свои первые успехи Даррен продемонстрировал на Матче звезд КХЛ-2020, где вовсе не случайно вышел на лед в облике великого русского поэта Александра Пушкина.

Диц пришел в нашу лигу в самом расцвете своей карьеры, проводит в ней свои лучшие годы и всем своим видом показывает, что намерен оставаться здесь как можно дольше. Это вызывает уважение и у СМИ, и у товарищей по команде.

6. Трансферы (7/10)

Этим летом "Барыс" явно не активничал на рынке. По официальным данным, команду покинуло девять игроков, тогда как новичков всего трое. Зато каждый из них - крупная фигура. О вратаре Ортио и нападающем Фрэттине мы уже говорили выше.

Но особенный интерес вызывает шведский форвард Якоб Лилья, который осенью дебютирует в КХЛ. В прошлом сезоне он впервые пробился в НХЛ, где сыграл 37 матчей за "Колламбус". И вот в 26 лет, на пике карьеры, решил попробовать себя в нашей лиге. Понятно, что Лилья едет в КХЛ не только подзаработать, но еще и продемонстрировать свои амбиции и класс.

7. Бюджет клуба (6/10)

Есть ощущение, что в условиях пандемии "Барыс" решил сократить бюджет на следующий сезон. Самый дорогой его игрок, вышеупомянутый Диц, продолжит получать 75 миллионов по своему текущему контракту. А вот Фрэттин вернется в Нур-Султан за гораздо более скромную зарплату - 32 миллиона рублей в год. Ненамного выше она, к примеру, и у Виделля, подписавшего новый договор на 36 миллионов.

Этим, пожалуй, объясняется и небольшое количество новичков в составе казахстанского клуба.

8. Стадион (9/10)

"Барыс Арена" - многофункциональный спортивный комплекс, сданный в эксплуатацию в 2015 году. Он вмещает на трибунах 11 626 зрителей.

Примечательно, что новая арена была построена в Нур-Султане специально для выступления "Барыса" в нашей лиге. После того как комиссия КХЛ пришла к выводу, что ДС "Казахстан" не соответствует современным требованиям.

Новый проект получился шикарный, настоящее украшение города.

9. Фан-поддержка (10/10)

То, что в Казахстане любят и умеют играть в хоккей, никто не сомневается с советских времен. Однако у "Барыса" в государстве особый статус - он представляет страну на международной арене. Поэтому болеют за него в плейофф особенно рьяно и всей страной. За аншлаги на домашних матчах "Барыса" в Кубке Гагарина можно не беспокоиться.

Скажу больше, любой соперник, тем более сильный и вырвавшийся вперед в серии, сразу превращается для казахстанских фанатов в лютого врага. И тут уж в ход идут любые средства. От относительного безобидного плаката "Кошек кормят птицами" в серии с "Авангардом", до выкриков "Трус" или "Симулянт" в адрес конкретных игроков и, соответственно, целой негативной бури в соцсетях. Это превращает фанатов в реальную силу, способную влиять на исход отдельных поединков.

10. Кубковый опыт (6/10)

За всю историю КХЛ "Барыс" никогда не поднимался в плей-офф выше второго раунда, хотя потенциально команда давно была готова на большее.

Возможно, как раз нынешней весной казахстанский клуб и сделал бы шаг вперед. В первом раунде "Барыс" смял "Магнитку" со счетом 4-1 в серии. Однако затем турнир остановила пандемия.

Сумма баллов: 70/100*

Многое, и в первую очередь кандидатура главного тренера, указывает на то, что в следующем сезоне "Барыс" возьмет тайм-аут и не будет всерьез претендовать на победу в плей-офф. Хотя его планы могут измениться прямо по ходу сезона.

* - В предыдущих выпусках нашего рейтинга московское "Динамо" набрало 80 баллов, "Спартак" - 75, "Локомотив" - 72.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews_NI1214403_Barys_tak_i_ne_nashel_dostojn uju_zamenu_Skabelke_poetomu_vzal_tajm_aut_Chto_zhdet_liderov_KKhL_v_novo m_sezone

К заголовкам сообщений

Президент "Витязя": уверен, скоро мы все в клубе вернемся в прежнее состояние (Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020)

Подмосковный "Витязь" приступил к подготовке к новому сезону. Первый сбор в Подольске подмосковного "Витязя" прошел утром 16 июля. С приветственной речью выступил президент клуба Михаил Головков.

"Жизнь продолжается, несмотря ни на что. Уверен, скоро мы все в клубе вернемся в прежнее состояние. У всех вас есть личные амбиции и командные. Задачи поставим, когда соберемся в полном составе. В добрый путь! Стартуем!", - цитирует Головкова пресс-служба подмосковного клуба.

Ранее финский нападающий Пекка Йормакка заявил, что по-прежнему ждет денег от "Витязя", в составе которого играл в прошлом сезоне КХЛ. По словам Йормакки, в подмосковном клубе обещают рассчитаться с долгами по зарплате 25 июля.

https://www.championat.com/hockey/news-4083399-prezident-vitjazja-uveren-skoromy-vse-v-klube-vernjomsja-v-prezhnee-sostojanie.html

Похожие сообщения (1):

• Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

Легионеры хоккейного клуба "Трактор" прибыли в Челябинск (Р-Спорт, Москва, 17 июля 2020)

Иностранные игроки "Трактора" прибыли в Челябинск для подготовки к сезону, сообщается на сайте хоккейного клуба.

Как отмечается в сообщении, чартерным рейсом из Праги прилетели чешский голкипер Роман Вилл, защитники Ник Бэйлен (гражданство США и Белоруссии) и швед Лоуренс Пилут, чешские форварды Лукаш Седлак и Томаш Гика, шведские нападающие Якоб Берглунд и Понтус Оберг, а также тренер вратарей Симо Вехвилайнен.

"Рейс был организован хоккейным клубом "Трактор" совместно с многочисленными участниками и партнерами, внесшими огромный вклад в возвращение иностранцев в Россию", - говорится в сообщении.

Новый сезон КХЛ должен стартовать 2 сентября, эта дата была объявлена как предварительная. В среду игроки "Трактора" вышли из отпуска и приступили к подготовке к новому сезону.

https://rsport.ria.ru/20200717/1574476029.html

Похожие сообщения (2):

Sportbox.ru, Москва, 17 июля 2020

К заголовкам сообщений

"Трактор" назвал заявку команды для прохождения предсезонного сбора (Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020)

Главный тренер "Трактора" Анвар Гатиятулин определил состав команды для прохождения предсезонного сбора, сообщается на официальном сайте челябинского клуба. Сегодня, 16 июля, хоккеисты разместятся в гостинице и будут изолированы от посторонних контактов.

Вратари:

Роман Вилл*, Илья Горбунов, Никита Подскребалин, Александр Судницин, Иван Федотов

Защитники:

Дмитрий Алексеев, Глеб Бабинцев, Ник Бэйлен*, Станислав Гареев, Илья Гатиятулин, Олег Евенко, Богдан Жиляков, Игорь Исаев, Илья Карпухин, Александр Кирпичников, Леонид Лавриненко, Дмитрий Огурцов, Лоуренс Пилут*, Сергей Телегин, Петр Ясинский

Нападающие:

Александр Авцин, Якоб Берглунд*, Владимир Бобылев, Алексей Бывальцев, Томаш Гика*, Павел Дорофеев, Данил Зиновьев, Сергей Калинин, Руслан Карлин, Ярослав Косов, Антон Лазарев, Вячеслав Лещенко, Константин Лукин, Демид Мансуров, Артем Михеев, Понтус Оберг*, Вячеслав Основин, Игорь Полыгалов, Лукаш Седлак*, Егор Степанов, Никита Тертышный, Егор Фатеев, Николай Чебыкин, Александр Шаров, Марсель Шолохов.

* - иностранцы прибудут в Челябинск 17 июля и присоединятся к команде после прохождения всех необходимых медицинских процедур.

Стартовый тренировочный цикл "Трактора":

15-18 июля - двухразовые тренировки в зале (утро/вечер)

20-23 июля - зал (утро) + зал/лед (вечер)

25-28 июля - зал/лед (утро) + зал/лед (вечер)

30 июля -1 августа - зал/лед (утро) + зал/лед (вечер)

2 августа - контрольный матч в Магнитогорске.

https://www.championat.com/hockey/news-4083369-traktor-nazval-zajavkukomandy-dlia-prohozhdenija-predsezonnogo-sbora.html

Похожие сообщения (4):

• Sports.ru, Москва, 16 июля 2020

Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

Обзор дня: Клуб КХЛ сократил зарплату всем игрокам. Лидеры и легионеры восприняли это в штыки, но затем поняли, что деваться некуда (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 16 июля 2020) Обзор дня Алексея Шевченко.

Трактор" укомлектовали

Челябинский клуб подписал Сергея Калинина, в четверг оформит отношение с защитником Романом Мануховым, и на этом "Трактор" завершает свою работу на рынке. Обойдемся без банальностей, мол, результат можно оценивать только по спортивным показателям. Знаю, но сейчас можно посмотреть, как клуб вел себя на рынке. Первое впечатление - там знали, чего хотят. Немного удивляет, что клуб все-таки взял шесть легионеров. В лиге, где на лед могут выйти только пять иностранцев, наличие шестого могут позволить себе только богатые клубы. Да и смысла нет. Одному придется платить просто так, за то, что он тренируется. Но, возможно, это от неуверенности в качестве легионеров.

Только вот в ком? Видимо, не так сильно там верят в то, что Томаш Гика (хоть с ним и переподписали контракт) сможет действовать стабильно, а подменять его будет Якоб Берглунд. Ну и закладываются на то, что Роман Вилл не будет новым

Францоузом, как все думают. Сейчас у команды есть пять очень даже неплохих защитников, просматриваются два ударных звена и конкуренция за место в третьей и четвертой пятерках. Но и без спорных приобретений не обошлось, хотя этого не может избежать ни один российский клуб. К спорным приобретениям можно отнести Антона Лазарева после очень неудачных сезонов в Уфе, почемуто дают шанс Вячеславу Лещенко, хотя уже несколько тренеров разочаровались в нападающем. Но если у них не будет получаться, то есть замена. Гораздо хуже, если ошиблись с легионерами, в частности, я сильно сомневаюсь, что все достойны длительных контрактов. И самая главная интрига - как справится Анвар Гатиятулин. И хотя на некоторых позициях он хотел видеть других хоккеистов, у специалиста нет права сказать, что ему взяли плохих игроков.

"Витязь" неожиданно легко нашел понимание со всеми игроками, руководство договорилось о сокращении контрактов и команда вышла из тяжелого финансового положения без потерь. Правда, до сих пор не расплатились по долгам за прошлый сезон, но это дело времени. Первоначально все хоккеисты (у которых зарплата была выше 20 миллионов) встретили предложение клуба в штыки. Иностранцы вообще могли уехать, так как они уже потеряли деньги из-за слабого рубля, а тут еще и это. Но в итоге все пошли на нужный для "Витязя" шаг.

Говорят, что дорогие игроки провели переговоры между собой и разобрались в ситуации. Нашли нужные слова. Допустим, сейчас совсем не то время, чтобы выходить на рынок. Есть высокий риск остаться вообще без работы, а тут потеря всего лишь двадцати процентов. Неприятно, но не смертельно. Кто-то осознал, что прошедший сезон был не лучшим в карьере и лучше уж показать себя сейчас, чтобы следующей весной побороться за более серьезный контракт. Я слышал, что один из аргументов (надеюсь, он был решающим) был самым здравым. Мол, деньги-то все равно хорошие платят, ребята. Короче, разум возобладал, хотя если бы кто-то не согласился, то его бы не осудили. Но еще сыграло свою роль и то, что все миллионеры пошли на уступки. А это возвращает "Витязь" в игру. Если среди лидеров такой настрой, то осталось этим воспользоваться.

Никита Комаров, Свитов и Кокарев близки к переходу в <mark>"Авангард"</mark> Силовик

"Авангард" удивил. Во вторник клуб подписал соглашение с нападающим Никитой Комаровым, хотя совсем недавно категорически опровергал возможность соглашения с этим хоккеистом. Тут же начали рассказывать о плюсах, но мы о них и так знали. Все хвалебные эпитеты убиваются одним аргументам - Никите не предлагали остаться в "Витязе", а это клуб с совершенно другими амбициями. И ладно бы у команды Боба Хартли были проблемы с чекерами, с форвардами оборонительного плана. Да еще чуть-чуть и команда из Балашихи сможет выставлять четыре четвертых звена.

Да, Комаров умеет драться и может скинуть перчатки. Но только скажите и Евгений Грачев закопает любого, Алексей Потапов даст понять, что звезд трогать не надо, да и Илья Каблуков не совсем мягкий. Нет ни единого аргумента за то, чтобы приглашать Комарова, но его взяли в команду и, конечно, к менеджеру теперь очень много вопросов.

Окончательно расстались с защитником Романом Мануховым. Но про эту ситуацию известно давно. Хоккеиста сразу же оправляли в Новокузнецк (а ведь год назад купили за 25 миллионов у "Ак Барса"), но до игрока дошло, что после сезона в Высшей лиге у него будет крайне мало шансов вернуться в КХЛ. И лучше упасть в зарплате в два раза, но остаться в лиге, чем получить 30 миллионов, но в последний раз.

https://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/traktor-podpisal-olimpiyskogo-chempiona-sergeya-kalinina-igroki-vityazya-soglasilis-poyti-na-snizhenie-zarplaty-na-20-procentov-obzor-novostey-khl-1692168/

К заголовкам сообщений

Трансферы клубов

Какие трансферы должны произойти в КХЛ в самое ближайшее время (Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020)

ЦСКА может подписать форварда, которого выгнали из "Вашингтона" за неподобающее поведение.

Рассказываем, каких сделок стоит ожидать от команд КХЛ в ближайшее время, делая акцент на известных хоккеистах. Некоторые клубы сделают финальные трансферы, закрыв проблемные позиции, а кто-то только приступит к селекционной работе.

Иржи Секач сменит ЦСКА на "Авангард"

14 июля ЦСКА поместил нападающего Иржи Секача в список отказов. Карьера чешского форварда в Москве откровенно не сложилась. В прошлое межсезонье Иржи подписал двухлетний контракт с ЦСКА на общую сумму в 160 млн рублей (100 - в первый сезон, 60 - во второй). Вот только большая сумма контракта не гарантировала хоккеисту ведущей роли в команде. Секач проехал мимо первого звена, к которому привык в казанском "Ак Барсе".

В конце осени у него случился спад - в 17 матчах Секач набрал только одно очко. Тогда же пошли слухи о возможном возвращении Иржи в Казань. Трансфера не произошло, потому что в "Ак Барсе" не собирались брат на себя заоблачный контракт своего бывшего форварда. Чех доиграл сезон в ЦСКА, а в межсезонье услышал просьбу от руководства клуба переподписать соглашение на более приземленных финансовых условиях.

С предложением боссов "армейского" клуба Иржи соглашаться не стал, после чего обнаружил себя в списке отказов. Практически наверняка новым клубом хоккеиста станет "Авангард", при этом "ястребы" не стали забирать Секача напрямую из списка отказов. В омском клубе дождались расторжения контракта нападающего с ЦСКА. После этого "ястребы" могут хоккеиста в качестве неограниченно свободного агента на своих условиях. В "Авангарде" чех закроет пятую легионерскую вакансию, присоединившись к Оливеру Каски, Вилле Покке, Риду Буше и Корбану Найту.

Маркус Гранлунд наконец-то доедет до "Салавата Юлаева"

Совсем иная ситуация сложилась между нападающим Маркусом Гранлундом и "Салаватом Юлаевом". Двухлетний контракт финского форварда с уфимским клубом был согласован еще в начале мая. Сейчас вся загвоздка заключается в трансферных нюансах, связанных с возобновлением сезона в НХЛ. У Маркуса на руках действующий контракт с "Эдмонтон Ойлерз".

В клубе НХЛ имели право привлечь финского нападающего к тренировкам на случай травм и возможных заражений коронавирусом. Однако Гранлунд принял решение отказаться от участия в тренировочном лагере "нефтяников". И теперь ему необходимо получить от

"Ойлерз" трансферную карту, после чего можно будет подписывать контракт с клубом КХЛ.

ЦСКА планирует подписать контракт с Бренданом Лайпсиком

Интересный переход планирует провернуть ЦСКА. Московский клуб за последнюю неделю прилично расчистил платежную ведомость и теперь может

приступить к поиску усиления. В стан "армейцев" может перебраться угодивший в Северной Америке в скандал нападающий Брендан Лайпсик.

8 мая Лайпсик был выставлен "Вашингтоном" на драфт отказов. В Интернет попали скриншоты, на которых запечатлены высказывания форварда "столичной" команды в частном чате. В переписке Лайпсик позволил себе критически отозваться о внешности жен игроков команды. Помимо этого, Брендан пренебрежительно отнесся к своим одноклубникам, Гарнету Хэтэуэю и Нику Дауду, назвав их "неудачниками".

Такие истории в Северной Америке могут сойти с рук звездам первой величины, но уж точно не игрокам четвертого звена, коим и являлся Лайпсик в "Вашингтоне". Руководство "Кэпиталз" сначала осудило хоккеиста в публичном поле, а затем и расторгло контракт с провинившимся игроком. Теперь Брендан ищет пристанище в Европе и может найти его в столице России.

Микс Индрашис должен перейти в рижское "Динамо"

Рижское "Динамо" на данный момент претендует на статус уникального клуба КХЛ. На действующем контракте с клубом из столицы Латвии находится всего один хоккеист - это нападающий Эмилс Гегерис. Больше в "Динамо" нет никакого - ни вратарей, ни защитников, ни даже главного тренера. Ожидается, что к активной деятельности на рынке свободных агентов в "Динамо" приступят на следующей недели, когда в клуб поступят деньги.

При этом исполняющий обязанности генерального менеджера клуба Гунтарс Паста вчера сообщил, что стан "Динамо" должен пополнить нападающий Микс Индрашис. В минувшем сезоне Микс также выступал за "Динамо", но только за московское. Нового контракта от российского клуба хоккеист не получил, оказавшись неограниченно свободным агентом. В услугах Индрашиса было заинтересовано "Торпедо", но договориться сторонам не удалось.

"Трактор" закроет селекцию Мануховым

Экс-защитник "Авангарда" Роман Манухов в ближайшее время станет игроком "Трактора". 26-летний защитник, выигравший в 2018 году Кубок Гагарина в составе "Ак Барса", не смог сработаться с Бобом Хартли в "ястребах". Манухов не имел стабильного места в составе "ястребов", лишь изредка затыкая дыру в составе команды.

16 июля омичи расторгли контракт с хоккеистом по соглашению стороны без выплаты компенсации. Ожидается, что Манухов продолжит карьеру в Челябинске, где он имеет

шансы побороться за место в топ-4 среди защитников. Для "Трактора" же этот переход должен стать последним в нынешнее межсезонье. В челябинском клубе итак наблюдается уже некий перебор с количеством хоккеистов. Возможно, что после прохождения предсезонных сборов от чьих-то слуг придется и отказаться.

https://www.championat.com/hockey/article-4083519-kakie-transfery-dolzhny-proizojti-v-khl-v-samoe-blizhajshee-vremja.html

К заголовкам сообщений

"Автомобилист" продлил контракт на один сезон с защитником Никитой Трямкиным (Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020)

"Автомобилист" подписал односторонний контракт с воспитанником клуба Никитой Трямкиным сообщается на официальном сайте уральского клуба. Новое соглашение рассчитано на один сезон.

Никита родился 30 августа 1994 года в Екатеринбурге и начинал свой путь в хоккее в школе "Спартаковец". С сезона-2011/2012 играл за молодежную команду "Авто", а уже со следующего года подключался к матчам за основной

состав "Автомобилиста". На протяжении трех следующих сезонов выступал за первую команду и со временем стал одним из ведущих защитников клуба.

В начале марта 2016 года сразу после завершения сезона в **КХЛ** Никита подписал контракт с канадским клубом "Ванкувер Кэнакс" на два сезона. В 2017 году вернулся в родной "Автомобилист", подписав контракт на три года. Сезон-2017/2018 стал лучшим в карьере защитника, он набрал 25 (9+16) очков в 51 матче и вошел в символическую пятерку **КХЛ**, был признан лучшим защитником **КХЛ**.

https://www.championat.com/hockey/news-4083477-avtomobilist-prodlil-kontrakt-na-odin-sezon-s-zaschitnikom-nikitoj-trjamkinym.html

Похожие сообщения (2):

• Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

"Авангард" объявил об уходе из команды защитника Романа Манухова (Р-Спорт, Москва, 16 июля 2020)

Защитник Роман Манухов покинул омский "Авангард", сообщается на сайте хоккейного клуба.

Стороны расторгли контракт по взаимному соглашению сторон без выплаты компенсации.

Манухов в минувшем сезоне забросил одну шайбу и отдал две результативные передачи в 30 матчах регулярного чемпионата и плей-офф КХЛ. Ранее 26-летний защитник выступал за ярославский "Локомотив", новокузнецкий "Металлург" и казанский "Ак Барс".

https://rsport.ria.ru/20200716/1574421439.html

Похожие сообщения (2):

• Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020

К заголовкам сообщений

ЦСКА расторг контракт с нападающим Иржи Секачем (Чемпионат.com, Москва, 16 июля 2020)

ЦСКА расторг контракт с чешским нападающим Иржи Секачем, информирует официальный сайт "армейцев". Соглашение игрока истекало по окончании сезона-2020/2021.

"Хоккейный клуб ЦСКА благодарит Иржи за игру и самоотдачу и желает успехов в дальнейшей карьере", — говорится в сообщении клуба.

В минувшем сезоне 27-летний форвард провел 45 матчей в регулярном чемпионате КХЛ, набрав 25 (12+13) очков. В плей-офф чешский нападающий не принял участия. Контракт игрока с ЦСКА рассчитан до 30 апреля 2021 года.

В прошлом сезоне зарплата нападающего составляла 100 млн рублей за сезон. Секач был одним из самых высокооплачиваемых игроков в стане столичных "армейцев". Во втором сезоне по контракту зарплата игрока должна составить 60 млн рублей.

https://www.championat.com/hockey/news-4083773-cska-rastorg-kontrakt-s-napadajuschim-irzhi-sekachem.html

К заголовкам сообщений

"Сочи" подписал контракт с хоккеистом Михайловым (Р-Спорт, Москва, 16 июля 2020)

"Сочи" подписал контракт с нападающим Никитой Михайловым, сообщается на сайте хоккейного клуба.

Соглашение с 22-летним игроком рассчитано до конца сезона-2020/21. Последние два сезона Михайлов выступал за новосибирскую "Сибирь", за которую в регулярных чемпионатах провел 93 матча и набрал 33 очка (17 шайб + 16 результативных передач).

В 2018-2019 годах Михайлов на постоянной основе вызывался в состав олимпийской сборной России. В общей сложности он провел за команду 14 матчей, в которых стал автором трех шайб и пяти результативных передач.

https://rsport.ria.ru/20200716/1574462986.html

К заголовкам сообщений

Спунер подпишет с минским "Динамо" новый однолетний контракт (Sport24.ru, Москва, 16 июля 2020)

По информации Sport24, канадский форвард Райан Спунер подпишет новый контракт с минским "Динамо". Срок соглашения - один год. Ключевую работу по сохранению одного из лидеров в команде должен проделать генеральный директор минчан Дмитрий Басков.

Канадец выступает за минчан с октября 2019 года. В прошлом сезоне 28-летний хоккеист провел 43 матча в регулярном чемпионате КХЛ, забил 10 голов и сделал 27 результативных передач при показателе полезности "-31" и шести минутах штрафного времени.

https://sport24.ru/news/hockey/2020-07-16-spuner-podpishet-s-minskim-dinamo-novyy-odnoletniy-kontrakt

К заголовкам сообщений

Минское "Динамо" продлило контракт с защитником Знахаренко и подписало форварда Шаранговича (Sport24.ru, Москва, 16 июля 2020)
Минское "Динамо" продлило контракт с защитником Дмитрием Знахаренко. Об этом сообщает пресс-служба клуба.

Спортсмен подписал с минчанами одностороннее соглашение до конца предстоящего сезона. Знахаренко выступает за "Динамо" с 2015 года, на его счету 200 матчей и 15 (3+12) очков.

Кроме того, белорусский клуб достиг договоренности о подписании контракта с нападающим Егором Шаранговичем, выступающим в "Бингемптоне" (АХЛ).

В сезоне-2017/18 хоккеист уже выступал за минчан в КХЛ. Тогда в 47 матчах он набрал 12 (4+8) баллов, после чего был задрафтован "Нью-Джерси", который выбрал белоруса в 5-м раунде под общим 141-м номером.

https://sport24.ru/news/hockey/2020-07-16-minskoye-dinamo-prodlilo-kontrakt-s-zashchitnikom-znakharenko-i-podpisalo-sharangovicha

К заголовкам сообщений

Другие Лиги (основные новости)

Маркус Гранлунд написал отказ от участия в сезоне НХЛ и в ближайшие дни станет игроком "Салавата Юлаева" (Реальное время (realnoevremya.ru), Казань, 16 июля 2020)

По информации ГорОбзор.Ру, нападающий "Эдмонтона" Маркус Гранлунд написал отказ от участия в доигровке сезона НХЛ. Согласно решению лиги и

профсоюза, любой игрок может отказаться от участия в возобновленном сезоне без каких-либо финансовых потерь.

Теперь финский хоккеист имеет право официально подписать контракт с уфимским "Салаватом Юлаевом", которому принадлежат права на игрока в КХЛ. В нынешнем регулярном чемпионате НХЛ 27-летний Гранлунд провел 34 матча за основную команду "Эдмонтона", записав на свой счет 4 (3 гола +1 передача) очка при показателе полезности -1 и 14 минутах штрафного времени. В фармклубе "Ойлерз" под названием "Бэкерсфилд", Маркус был куда результативнее - 15 очков (6 голов плюс 9 передач) в 20 играх.

По информации "Реального времени", все детали перехода Маркуса Гранлунда в Уфу уже урегулированы. Контракт рассчитан на 2 года, сумма будет в районе 60 миллионов рублей за сезон, но в договоре прописаны хорошие бонусы. Подробности - в материале нашего издания.

https://realnoevremya.ru/news/180918-markus-granlund-v-blizhayshie-dni-stanet-igrokom-salavata-yulaeva

Похожие сообщения (2):

Sports.ru, Москва, 16 июля 2020

<u>К заголовкам сообщений</u>